
РІШЕННЯ
Вченої ради Шевченківського національного заповідника

від 15 січня 2025 року протокол №1
Присутні: 16 осіб

Авраменко В.П. – завідувач сектору «Історія Шевченкової могили» відділу наукових досліджень; Брижицька С.А. – заступник генерального директора з наукової роботи,
кандидат історичних наук (PhD); Дзима В.В. – старший науковий співробітник науково-дослідного відділу охорони пам’яток історії, культури та природи; Ісаєва О.М.
– провідний зберігач фондів науково-дослідного відділу фондової роботи; Коваленко В.М. – в.о. генерального директора, кандидат педагогічних наук (PhD);
Кононенко А.В. – заступник генерального директора з технічних питань та ремонтно-реставраційних робіт; Костенко Н.І. – провідний фахівець із зв’язків з
громадськістю, голова первинної профспілкової організації; Коханчук В.М. – завідувач науково-дослідного відділу історико-краєзнавчих досліджень; Манжара Г.І. –
провідний зберігач фондів науково-дослідного відділу фондової роботи; Сокур Л.А. – учений секретар, кандидат історичних наук (PhD); Миколенко Л.В. – завідувач
науково-дослідного відділу охорони пам’яток історії, культури та природи; Осипенко Т.В. – головний зберігач фондів; Павленко І.М. – завідувач бібліотечно-
інформаційного відділу; Філіпович Т.І. – завідувач відділу культурно-освітньої роботи; Чорна Л.О. – завідувач відділу наукових досліджень, кандидат історичних наук
(PhD); Чорний М.Г. – провідний науковий співробітник науково-дослідного відділу охорони пам’яток історії, культури та природи, кандидат біологічних наук (PhD) 

Запрошені: 20 осіб
Батеровська І.М. – завідувач сектору збереження науково-дослідного відділу фондової роботи; Близнюк О.А. – екскурсовод; Богачов Д.М. – провідний юрисконсульт;
Васильчук О.В. – провідний інженер з охорони праці І категорії; Воропай В.О. – заступник головного бухгалтера; Галак М.В. – екскурсовод І категорії; Дяченко Л.М. –
бібліограф ІІ категорії; Задорожня Ю.С. – старший науковий співробітник науково-дослідного відділу охорони пам’яток історії, культури та природи; Кардаш Ю.А. –
завідувач сектору експозиційно-виставкової роботи; Мітіна Т.М. – старший науковий співробітник відділу наукових досліджень; Прудкий О.О. – завідувач сектору по
роботі з персоналом; Пустовіт Л.Б. – завідувач архіву; Ткач В.О. – помічник керівника; Усов В.В. – головний інженер; Ходацька Л.Г. – завідувач відділу матеріально-
господарського забезпечення; Чеботарьова С.В. – головний бухгалтер; Чулкова Т.М. – старший науковий співробітник відділу наукових досліджень; Шаповалов І.В. –
завідувач інженерного відділу; Ярмоленко Ю.Ю. – завідувач сектору інформаційно-екскурсійної роботи; Яхімович А.В. – старший науковий співробітник відділу
наукових досліджень

СЛУХАЛИ: Про порядок денний засідання Вченої ради 
ВИСТУПИЛИ: Коваленко В.М.
ГОЛОСУВАЛИ: за – 16 осіб; проти – немає; утримались – немає
УХВАЛИЛИ: Прийняти запропонований порядок денний засідання Вченої ради за основу і в цілому 

СЛУХАЛИ: 1. Про затвердження Звіту про роботу Шевченківського національного заповідника у 2024 році 
ВИСТУПИЛИ: Коваленко В.М., Брижицька С.А., Сокур Л.А., Дзима В.В., Філіпович Т.І., Коханчук В.М., Павленко І.М.,

Пустовіт І.М., Чорна Л.О., Кононенко А.В., Чеботарьова С.В., Богачов Д.М., Прудкий О.О., Васильчук О.В.
ГОЛОСУВАЛИ: за – 16 осіб; проти – немає; утримались – немає.
УХВАЛИЛИ: 1. Затвердити Звіт про роботу Шевченківського національного заповідника у 2024 році.

СЛУХАЛИ: 2. Про затвердження Плану роботи Шевченківського національного заповідника на 2025 рік 
ВИСТУПИЛИ: Коваленко В.М., Сокур Л.А., Коханчук В.М., Миколенко Л.В.
ГОЛОСУВАЛИ: за – 16 осіб; проти – немає; утримались – немає
УХВАЛИЛИ: 2. Затвердити План роботи Шевченківського національного заповідника на 2025 рік, з урахуванням внесених

пропозицій.



СЛУХАЛИ: 3. Про план роботи Вченої ради Шевченківського національного заповідника на 2025 рік 
ВИСТУПИЛИ: Сокур Л.А., Коваленко В.М.
ГОЛОСУВАЛИ: за – 16 осіб; проти – немає; утримались – немає
УХВАЛИЛИ: 3. Затвердити План роботи Вченої ради Шевченківського національного заповідника на 2025 рік.

СЛУХАЛИ: 4. Звіт про роботу в.о. генерального директора Шевченківського національного заповідника
Коваленко В.М.

ВИСТУПИЛИ: Коваленко В.М.
ГОЛОСУВАЛИ: за – 16 осіб; проти – немає; утримались – немає
УХВАЛИЛИ: 4. Інформацію взяти до відома


